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Untitled form 

Questions Responses 1,312 

Section 1 of 4 

STUDENT FEEDBACK FORM: 2019-20 (For 
Dear Students, 
Here is an opportunity for you to contribute your bit in developing this institution in the form of your 

valuable inputs.Students are requested to respond to all the questions given in the following format 

Your identity will not be revealed. 

NAME TH 
= Short answer 

Short answer text 

Required 

:ClassT 

Short answer text 
** 

I card No.: 

Short answer text 

Tr 
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STUDENT FEELBACK (2019-20) 
P 

QAC 
/Untitled form 

Questions Responses 1,312 

1,312 responses 
Accepting responses 

Individual 

SummarY Question 

NAME TA: 

1,312 responses 

Kajal 

Shivani 

Manisha 

Sonali 

shivani 

Nishant kumar singh 

Nida kaushal 

Prachi 

Simran Sawhney 
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aSs hT: 

312 responses 

LLB 

B.com 

Lib 

B.com 

MA 

BA 3rd sem 

Bcom 

Bcom 1st year 

Bcom 1st sem 
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card No. 
959 responses 

0235 

0279 

0230 

201913028 

0425 

0280 

101 

0208 

201912538 

:What stream (subject area) are you currently pursuing: 3TT T fAYT7 BIT 

1,311 responses 

arts o 

Commerce 4 
Science faIT 25,8% 

Professional a144frs Tg774 
Self finance Fafdratea 

other HT 

10.1% 

29.1% 24.8% 

Feedback on Courses: 

3/18 
https://docs.google.com/forms/d/1018isd0 GEH4YcGBxBnW5 WA6dZwYDrQpaxYPlhRM2ZUledit#tresponses 



2021 
Untitled form Google Forms 

How much of the syllabus for all the papers/ courses was covered in the class 

1,267 responses 

85-1000% 

18,3% 70-8 85% 

55-70% 
9.5% 

30-55% 

Below 30% 
29.6% 

35.8% 

Alu 

Nou 

The syllabus is suitable to the course TQHH TN fav 392T 

1,274 responses 

Yes 
No 

No ldea 

10.20 

84% 

goog 
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Course content is easy to understand urÙ4HH HIHTO THHEIT HTHTET E 
1,275 responses 

Yes 

No 

16.2% No ldea 

78% 

Were you able to get study material for prescribed reading 4T ATY TYTRT Y7 

1,261 responses 

Yes 

NO 

21.80 

78.2% 

https. 
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Nas the course content benefial for you in preparing for competitive examinations and placements ytato TêTemzit aitT TaAe AtrRT A HTTh fAu TQUA HT 
1,271 responses 

Yes 

No 
20.8% 

No idea 22.3% 

56.9% 

Feedback on Teaching 

The approach of majority of teachers to teaching can best be described as 

1,267 responses 

Excellent Haifts 3rdH 

Very good 3Hf 3r 
Good 3rH 

Fair iate7 
Poor Ta 

29 
13.4% 

30,3% 23.8% 
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w fair has been the internal evaluation process conducted by the teacherS 

/1,237 responses 

Aways fair HÁa fayaT 

Usualy fair 31Tanierca: AuT 

Sometimes unfair tit A:t 949T 

Usually unfair 3iftaiera: THIAT 
Unfair 7HYTAYOT 

34.8% 

53.2% 

Was your performance in assignments discussed with you? HHI^THH HTY 

1,246 responses 

Everytime Hda 
Usually atiea: 

Sometimes ia 
Rarely TTE ST 5at 

Never Tat TET 

10.7% 
19.2% 

14.5% 

25.9% 

29.7% 

htt 7/18 
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foes the teaching and mentoring process in your institution facilitate in cognitive, social and emotional growth of a student? HTTH FFATaA REUT Va AtRT T 

1,239 responses 

To agreat extent aF EE A 
16.4% 

Moderate HTtzH <AT 7 
Somewhat TE HAI A 

Very little 7 

Not at all faereg T 
34.5% 

35.3% 

Do the teachers illustrate the concepts through eiamples and applications? METT 

1,254 responses 

Everytime Hea 
Usually 3T@TRT: 

13.6% Sometimes 7 TT 32% 

Rarely FT A 
Never 3t aE 

46,9% 
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Are the teachers able to identify your strengths and weaknesses and help you to Overcome them? RiaTT HTYA aTA V FHt atFAad aM 3 TRA ATYT 

1,242 responses 

Everytime Hta 
Usualy HTY6TTT: 

Sometimes 
Rarely A 

never 73T aE 

18.2% 
10.9 

10.8% 

26% 

34.1% 

Does your college encourages you to participate in extra-curricular activitiesS? 

HETataT4 extra curricular fitaf@zt À HTotartt ra À trHrsa RAT 

1,239 responses 

Yes 

No 

19% 

81% 
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re adequate efforts made by the collegel teachers to inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make you ready for the world of work? T 

1,235 responses 

Ta a great extent/ aF FZ H 

Moderate/ HEZA FZ A7 
16.8% 

Somewhat/ E a 

Very little/ag 
Not at all/ faoec T 

10% 

10% 

28% 

35.2% 

What percentage of teachers use ICT tools such as projectors, multimedia etc 

while teaching?/ fdd yAea RHA F5ATH �FATdsit gH H idaET, 

1,217 responses 

Above 90% 
70-89% 

10.6% 50-69% 27.4% 
30-49% 

Below 29% 18.4% 

18.1% 

25.6% 
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Do you feel that you are treated in a dignified way while interacting with majority of the taechers of the Department? fAHTT À JaiN fATat 61 uaETT ATY5 FT 

1,232 responses 

Always Ha 
24% Sometimes t kabhi 

rarely/aa aT| 
Never T1 TET| 

63.8% 

How would you evaluate the teachers in general./ HAlGYd: 3HTT TATAT T HTHCda 

1,237 responses 

exceptional/a HT| 
good/ HETI 

average/ iaa| 
poor/ RTE| 

47.5% 
12.3% 

37.9% 
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he teacher discusses topics and interact in the class/ RrT TAT Ä AH T TaT 

1,238 responses 

Aways/ Hda| 
sometimes/ Tat F3T| 

rarely/ 77E ET F3T| 
never/ 3ft arT | 

24.5% 

68.5% 

The teacher's attitude towards the students is friendly and helpfull fRSTÍ BT TdAT 

1,239 responses 

Strongly isagree/ farga HET 
Disagreel 3AHEHA 
Neutrall aeRI 

21.4% 
Agreel EAT 

Strongly agree/ fape HEAA 49.6% 

19.9% 
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kegular and timely feedback is given on your performance by the teachers/ fIT5 

1,217 responses 

Strongly disagreel far HETR 
Disagreel ¥4EAA 45.9% 

Neutral/aeRY 

Agree/ HEAA 
Strongly agree/ fha HFAA 8.4% 

8.1% 

11.8 
25,9% 

The evaluation process is fair and unbiased/ Hayhot yTaT fasTT Bit E 

1,216 responses 

Strongly disagree/ faraa HET 

Disagree/ 3HFAT 
Neutrall aY 

49.8% Agreel HEHA 
15.6% 

Strongly agree/ facho HEAA 

23.2% 

Feedback on Infrastructure (1TUTRTC5 HTUHT ) 
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he prescribed books/ reading materials are available in the library/Fa4ATGY A 

1,241 responses 

Yes 
12.7% No 

23.70 Maybe 

63.6% 

Campus has adequate power supply hqH À TuIA fastct 3TT 

1,230 responses 

Yes 

107% No 

Dont know 
21 9% 

67.5% 
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eading room and Common room are available in the the college/ ifsaT aI TAA 

1,229 responses 

Yes 

No 124% 
25.5% Maybe 

62.1% 

The library staff are helpful and cooperative/ FrIGT } HartI HETYT TH 

1,223 responses 

Strongly disagree/ facd HEH 

Disagree/ 3*HEAT 
46.3% Neutral/AERT 

Agreel HE4 
10.2% Strongly agreel co TET 

28.7o 
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iats and washrooms are hygienic and properly maintained/ aitarcra H5 VT 
1,227 responses 

STRONGLY AGREE/ fo HE 

Agree HFAT 
Neutral/ TEFY 

Disagreel HEHA 
Strongly Disagree/ faraa HHEF 

23.9% 

21.4% 

8% 21 4% 

25.30 

Clean drinking water is available in the campus/ HT5 FATE Hd 5T TT YRAT A 

378t 
1,227 responses 

Yes 
No 

Maybe 28 790 
27 5% 

43.8% 
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Srievance 

vances/ praoblems are redressed/solved well in time/ Bt HHT H Tdi F 

1,224 responses 

Strongly disagree 

42.2% Disagree 
Neutral 

Agree 
8.1% Strongly agree 

32 5% 

The classrooms are clean and well maintained/5TË HTG Edi Ta fARAT YaRIA 

1,233 responses 

Strongly disagree/ fcod HHEF 

Disagree/ 3HEAA 

39.2% Neutral/ a&RI 
Agreel HFAT 
Strongly agree/ f HFAA 8.8% 

12% 

24.2% 

15,8% 
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The campus Is green and eco friendly/ gftHT T AT TafarOT HAHTI 
1,233 responses 

Strongly disagree/ fra HAEAT 
Disagree/ 3rHEHA 
Neutral/ aRI 52.1% 15.5% Agree/ HEAA 

Strongly agree/ fcd HEHT 

20.80 

LOvenC 

emai Quality 
Assurance ( 

DAV (P.G.) College 

Cehradur !U 
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